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GEMEINDERATSSITZUNG
UND BESCHLÜSSE

Gemeinderat

VOM 3. JULI 2025
REVA-Halle
Die Stadtgemeinde Attnang-Puchheim stimmt 
den getätigten Investitionen für die REVA-Halle aus 
dem Jahr 2024 in einer Gesamthöhe von pauschal 
€ 20.000,– zu und übernimmt von der Hälfte den 
vereinbarten prozentuellen Anteil von 34,027 % 
= € 3.402,70. 
Beschluss: 3 Stimmenenthaltungen (GRÜNE)

Kreditübertragung
Für die Finanzierung bzw. Bedeckung der Reini-
gungskosten für den Kanal der Zone 3 (Bereich 
Puchheim ab Europaplatz) werden 2025 noch etwa 
€ 30.000,– benötigt. Dafür soll eine Kreditübertra-
gung vom Konto „Wasser- und Kanalbaumaßnah-
men“ auf das Konto „Betriebe der Abwasserbeseiti-
gung, Entgelte für sonstige Leistungen“ veranlasst 
werden. 
Beschluss: einstimmig

FINANZEN

„Regionale Grünzonen“ 
Die Stellungnahme des Ortsplaners der Stadt-
gemeinde Attnang-Puchheim vom 10. Juni 2025 zu 
dem vom Land Oö. geplanten Raumordnungspro-
gramm „Regionale Grünzonen“ wird dem Amt der 
Oö. Landesregierung mit dem Ersuchen um Be-
rücksichtigung in der weiteren Planung übermittelt.
Beschluss: einstimmig 

Bebauungsplan „Schlossmarkt Puchheim“
Das Verfahren zur Änderung Nr. 2 des Bebauungs-
plans Nr. 50 für das Grundstück Nr. 308/3, KG. 
Attnang-Puchheim, wird eingeleitet. 
Beschluss: einstimmig

Änderung der Plakatierungsrichtlinien
Die Plakatierungsrichtlinien der Stadtgemeinde vom 
17. Dezember 2010 werden abgeändert. Das Entgelt pro 
Plakat in den Schaukästen wird von € 0,73 auf  
€ 1,50 erhöht. Der Standort Schrebergasse/Passauer 
Str. wird in die Plakatierungsrichtlinien aufgenommen.
Beschluss: einstimmig

Straßenbauprogramm 2025
Der Gemeinderat hat am 27. März 2025 das Stra-
ßenbau-, Wasserleitungs- und Kanalbauprogramm 
2025 beschlossen. Auf Grund der Ausschreibung 
und der Angebotsprüfungen bzw. Nachverhand-
lungen wird der Auftrag an die Firma Niederndorfer 
Bau Ges.m.b.H mit einer voraussichtlichen Auf-
tragssumme von € 108.178,51 inkl. USt. erteilt. 
Beschluss: einstimmig

Straßenbeleuchtungsprogramm 2025
Auf Grund der durchgeführten Ausschreibung und 
der folgenden Angebotsprüfung wird der Auftrag 
für die Umstellung auf LED-Leuchten an die Firma 
EBG GmbH mit einer voraussichtlichen Auftrags-
summe von € 266.395,03 inkl. Ust erteilt. 
Beschluss: einstimmig

BAU

Sanierung Volksschule Schwanenstadt
Die Vereinbarung betreffend die Entrichtung von 
Schulerhaltungsbeiträgen bzw. Gastschulbeiträgen 
der Stadtgemeinde Schwanenstadt wird genehmigt 
und zur Unterfertigung durch den Bürgermeister 
freigegeben.
Beschluss: einstimmig

Kooperation Pestalozzischule Vöcklabruck
Die Vereinbarung über ein interkommunales Projekt 
für die Errichtung und den Betrieb eines „Container-
provisoriums“ bei der Pestalozzischule der Stadtge-
meinde Vöcklabruck wird genehmigt und zur Unterfer-
tigung durch den Bürgermeister freigegeben.
Beschluss: einstimmig

STAMAP GmbH
1. Auftragsvergabe Stadtmarketing
Auf Grund der Angebotsprüfung werden die GF-
Agenden für die STAMAP GmbH an die Fa. Cima 
Beratung & Management GmbH mit einer voraus-
sichtlichen Auftragssumme von € 80.000,– (exkl. Ust.) 
vergeben. Der Bürgermeister wird ermächtigt, einen 
entsprechenden Gesellschafterbeschluss zu fassen.
Beschluss: 	2 Gegenstimmen (ÖVP)
	 6 Stimmenenthaltungen  
	 (2 x ÖVP, 4 x GRÜNE) 

2. Bestellung des Geschäftsführers
Herr Mag. Roland Murauer wird zum Geschäftsführer 
der STAMAP GmbH bestellt mit dem Recht, diese ab 
dem Zeitpunkt der Eintragung der Gesellschaft in das 
Firmenbuch selbständig zu vertreten. 
Beschluss: 	2 Gegenstimmen (ÖVP)
	 6 Stimmenenthaltungen  
	 (2 x ÖVP, 4 x GRÜNE)

3. Ernennung Aufsichtsrat
Der Bürgermeister wird ermächtigt, den Aufsichts-
rat der STAMAP Stadtmarketing Attnang-Puchheim 
GmbH zu bestellen.
Beschluss: 	2 Gegenstimmen (ÖVP)
	 6 Stimmenenthaltungen  
	 (2 x ÖVP, 4 x GRÜNE)

Erhalt der Hausruckbahn 
Der Gemeinderat spricht sich für den Erhalt der 
Hausruckbahn aus und richtet einen Appell an den 
Bundesminister für Verkehr und Infrastruktur. Die 
Resolution „für den Erhalt, die Modernisierung und 
Attraktivierung der Hausruckbahn“ wird beschlossen. 
Beschluss: einstimmig 
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